

A III

东方今报

2020年11月20日 星期五 新闻热线:0371-65830000

查风险、治违章、抓落实 国网开封供电公司开展基建安全活动

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉

通讯员 刘勇铭

近日,国网开封供电公司启动开展为期2个月“查风险、治违章、抓落实”基建安全活动,主要任务是深刻吸取事故教训,认真查找认识差距,深入剖析薄弱环节,严格采取有效措施,抓实抓牢现场管控,确保

基建安全稳定局面。

活动开展以来,开封供电公司督导建设部积极开展安全警示教育,组织各施工单位认真学习典型事故案例,同时组织业主、施工、监理人员深入施工现场,针对施工薄弱环节严格进行施工风险隐患排查,全面梳理施工安全方案,消除施工作业风险,

共计查摆工程9项,查处问题69项,目前问题均已整改完毕。

此次“查风险、治违章、抓落实”主题安全活动,有效提升了公司职工的安全意识和业务技能,加强基建在建工程现场安全管理工作,杜绝安全事故重复发生,确保公司在建工程安全稳定局面。

中原银行开封分行开展入村到户扶贫帮扶工作

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方

见习记者 韩亚楠 王汝龙

通讯员 丁佳欣

中原银行开封分行扶贫帮扶责任人利用周末休息时间,集中两天开展入村到户扶贫帮扶工作。每天清晨集合,驱车百里赶到杞县板木乡侯堂村,在乡政府及村委的领导下,在中原银行开封分行驻村工作队全体队员的带领下,完善帮扶对象档案资料、到帮扶对象家中讲解

政策,帮助村民打扫卫生,共同营造美丽家园。大家搬砖扫地,打扫庭院,忙得不亦乐乎。渴了就喝口凉水,累了就蹲在地上歇会儿,与村民同吃同劳动,展现了中原银行工作人员的良好形象,体现了帮扶责任人深入贫困群众,心系群众冷暖的高度责任心和“讲政治,敢担当,强作风”的时代情怀。

在两天的帮扶活动中,中原银行开封分行党委办公室主任梁军、

驻村工作队队长付志涛身先士卒,冲锋在前。党委组织部部长刘晓东,团委书记李丰,场景中心总经理宋国帅,金耀路支行行长李亚军等不辞辛苦,勇挑重担,其他帮扶责任人尽心尽责,全力奉献。经过两天的不懈努力,圆满完成了既定任务。

在接下来的扶贫攻坚工作中,中原银行开封分行扶贫帮扶队伍将再接再厉,不辱使命,坚决完成各项帮扶任务,为扶贫工作做出应有贡献!

来自公交爱心驿站的温暖



18日早上,初冬的小雨伴随着北风,让一大早清华园路打扫街道的环卫工人们着实感受到了冬天的寒冷。在91路调度室里,调度员董艳丽端过两杯热水递到环卫工王阿姨和刘叔叔面前。王阿姨说:他和老刘在清华园北路干环卫工作五六年了,常常受到公交公司工作人员的帮助,夏天热了,把我们叫到调度室乘凉,给我们盛绿豆水;冬天冷了,帮我们热饭,还给我们端来热腾腾的热水。

据郑州公交二公司三车队书记孟雷东介绍,环卫工人们很辛苦,每天早上很早就在清扫街道了,我们郑州公交二公司三车队各个公交场站的调度室、茶水间、卫生间等都向户外工作者开放,同时也设立了“爱心驿站”,免费为环卫工人、快递员等户外工作者提供避暑避寒场所、免费茶水、加热饭菜等服务。
(常书发)

王者荣耀全国大赛华中赛区收官 3支河南战队晋级全国大赛



第二届王者荣耀全国大赛华中赛区经过四期比赛后,目前晋级全国大赛的3支河南战队已经诞生,他们分别是YJG战队、ONEW战队和LK战队,他们一路披荆斩棘,为玩家们带来了诸多观赏性极

高的巅峰对决,这3支来自河南的战队将在11月进行王者荣耀全国大赛阶段的比赛。

本次王者荣耀全国大赛是2020年全新升级的一次大众化全民赛事,赛事在线下重启并开辟出三条赛道,由“微赛事”、“战队赛”和“合作赛”升级为“线上赛”、“城市赛”和“合作赛”参赛通道。此次大区联赛的升级,基于地域资源和话题,致力于打造具有城市主场特色的王者电竞根据地,提升全国玩家的赛事参与度及联赛关注度,培养本地电竞氛围。

为了使选手获得更好的电竞体验,赛事从个人荣誉体系到赛程

赛制都进行了全面优化!一改参赛途径,线上线下都可以,怎么方便怎么来线上参与游戏内赛道(微赛事或战队赛),足不出户打遍全国。想亲身体验线下竞技的刺激?线下城市赛道,家门口就可以获得电竞带来的感动。

王者荣耀全国大赛正在借助其自身的影响力融合地域文化、拓宽赛事边界,向不同年龄跨度的玩家传递丰富的赛事内涵和多元的新文创内容,实现地域文化“破圈”传播的同时,探索“电竞+”生态的全新发展方向,王者荣耀全国大赛将在未来不断探索,创造更多可能。

开封禹王台消防大队

走进夏理逊小学

举行119消防安全宣传月活动

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方

见习记者 韩亚楠 王汝龙 通讯员 翟芮

为提高广大师生安全防范意识,保障师生生命安全,打造平安校园。11月12日上午,禹王台区消防救援大队大队长王雷、参谋周云霄带领消防指战员一行8人,来到夏理逊小学,共同举行119消防安全宣传月活动。

活动中,周云霄用通俗易懂的语言为校园师生讲解消防安全常识以及扑救初期火灾的基本常识、学校内如何预防火灾、遇到紧急情况时应该如何处理,消防指战员拿出消防器材,一一介绍在救援中的用途,并讲解一些实用的逃生技能,用现场提问的方式加深印象。消防指战员向师生现场演示和讲解25米高喷消防车和多功能抢险救援车操作过程,学生们欢呼雀跃,兴奋之情溢于言表。

活动最后,夏理逊小学校长李东做总结发言,对老师和同学们提出要求,把本次活动当成一堂生动的安全课,要牢牢记住所教的内容,在生活和学习中把安全放在第一位,并带领师生向消防指战员致敬。

通过此次培训,有效提高了学生的消防安全素质和自防自救能力。并鼓励广大师生用实际行动带动身边的亲人朋友跟着自己一起学习消防安全知识,做消防知识的传播者,实现了“教育一个学生,影响一个家庭,带动整个社会”的宣传效应。

开封祥符区消防救援大队 开展宗教场所消防安全培训

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强

通讯员 焦明慧

为深入贯彻落实消防安全专项整治三年行动工作部署,最大限度预防各类火灾的发生。近期,开封祥符区消防救援大队受邀参加宗教场所消防安全知识培训会,辖区各宗教活动场所负责人及信教群众共100余人参加了培训。

在培训中,该大队培训人员结合宗教场所的特点,以通俗易懂的讲解方式向参训人员讲解了消防法律法规、消防常识、安全用火用电知识、消防安全检查等内容。同时,配合生动的火灾案例,采取以案说法的形式,分析了火灾的突发性、掌握消防技能的必要性,重点讲解了火灾的预防,正确自防自救、疏散逃生方法,介绍了灭火器的性能及原理,对常见火灾的扑救及灭火器的使用方法进行了现场指导。为了提高大家的学习效果,大队宣传人员现场把消防安全知识手册发送到每一位参训人员手中,达到了“一个人带动一个家庭”的宣传效果。

通过此次培训,充分调动了全区各宗教活动场所开展消防工作的积极性,使参培人员对一些常见的致灾因素和预防办法有了深层次的理解和掌握,为全区宗教场所的消防安全增添了一份保障。

遗失声明

◆田继勇个体营业执照正、副本丢失,注册号:410204606000258,声明作废。

◆侯俊良身份证件410221198208256538,《就业失业登记证》丢失,证号:NO 4102210015000754,声明作废。

◆鼓楼区红波湾娱乐中心娱乐经营许可证副本丢失,编号410204160012,声明作废。

